



Pevski zbor OŠ Jože Potrč

KRAJEVNA SKUPNOST – ŠOLA – KRAJANI

Šola tudi zunaj šole

Spremljamo delo in življenje šole dr. Potrča, sodelovanje s krajevno skupnostjo in krajanji Starega Vodmata. Ugotovljamo napredek, poznamo njihove probleme in težave ter jih skušamo skupno reševati.

Šola dr. Jožeta Potrča se približuje 20-letnici svojega obstoja. Šola obiskuje 612 učencev, od tega jih je polovica iz Vodmata, 42% iz Most, drugi pa so iz Ljubljane, Domžal, Vrhnike in Grosuplje. Na šoli je 22 oddelkov. Pouk je organiziran v dopoldanskem času, s tem da je jutranje varstvo zagotovljeno že od 5. ure dalje. Ti učenci dobivajo tudi zajtrk.

V popoldanskem času je 11 oddelkov v podaljšanem bivanju. Na šoli so izredno razvite interesne dejavnosti, kar 34 jih je. Vsak učenec nekje sodeluje, uspešni pa tudi v dveh ali več krožkih. Šola ima 3 odlične pevske zборе, 3 orkestre,

lastno šolsko športno društvo, klub OZN, zgodovinski krožek itd. Vsi krožki so zelo aktivni. Pri tehnični vzgoji se opirajo na lastne inovacijske dosežke. Zadnja leta se močno povečuje število učencev v dodatnem pouku tujih jezikov, matematike, fizike in kemije.

Malica je organizirana za vse učence, kosilo pa prejema 50% učencev. Staršem so vrata na široko odprta, zato je tudi sodelovanje s starši odlično. Ravnatelj tov. Simič je dober organizator, človek z vrsto obveznosti in odgovornosti.

Kot mnogim šolam tudi tu primanjkuje kadrov in finančnih sredstev. Zelo pičla sred-

stva zadostujejo komaj za osnovne potrebe. Kljub temu pa so letos uspeli z lastnimi sredstvi prebeliti prostore in stopnišče, urediti omarice in opraviti vrsto drugih drobnih popravil. Osebni dohodki delavcev so nizki, če že ne najnižji v občini Center. Kljub temu pa jim volje do dela in napredka ne manjka, zato tudi tako veliki uspehi na vzgojnoizobraževalnem področju.

Zadnje čase se tudi delovne organizacije vse bolj povezujejo s šolo, kar ni nič čudnega, saj je šola dala doslej že vrsto dobrih strokovnjakov.

Stiki s krajevno skupnostjo so dobri in uspešni. Širšo problematiko obravnavajo skupno na sejah sveta KS in sejah krajevne konference SZDL. Šola sodeluje pri vseh akcijah, od skupnih proslav do čiščenja in urejanja zelenice. V stanovanjskih blokkih so organizirani pionirski hišni sveti, in marsikje pionirji in starejši učenci skrbijo za čisto in urejeno okolje. Prav tako sodelujejo pri pomoči starejšim krajanom. Skupno z zvezo borcev organizirajo izlete v kraje dogajanj naše revolucije. Člani ZB, krajanji – strokovnjaki z različnih področij predavajo mladini v krožkih, organizirajo skupne posvete, skratka šola, krajevna skupnost, prebivalci, mladi in stari postajamo eno.

LOJZE CEPUŠ

KS Gradišče

Letna konferenca društva upokojencev – Člani društva upokojencev so na letni seji 11. marca pregledali svojo dejavnost in se pogovorili o delu v prihodnosti. Poročilo o delu društva v preteklem letu je podal predsednik Jože Arh. Iz poročila je razvidna široko razvejena dejavnost društva. Društvo šteje 388 članov, vendar še ni zajelo 50 odstotkov upokojencev v krajevni skupnosti. Društvo je za svoje člane priredilo več predavanj in izletov ter gojilo športno rekreativne dejavnosti. Posebno aktiven je bil šahovski krožek, ki je na različnih tekmovanjih dosegel več prvih mest. V tem letu je bil ustanovljen tudi pevski zbor društva, ki je že nekajkrat uspešno nastopil.

Na konferenci so sprejeli obširen program dela za leto 1982 in se seznanili z možnostjo letovanj v Izoli, Piranu, Rogaški Slatini in Žirovnici. A.Z.

KS Josip Prašnikar

Popravila in izselitve – Koordinacijski odbor sveta stanovalcev je obravnaval stanovanjsko problematiko v krajevni skupnosti. Imenovan je posebno skupino za pregled stavb, ki so zajete v plan popravil v letu 1983. Pri pregledu so ugotovili več nepravilnosti in o njih obvestili Staninvest.

Odbor je pripravil predlog poslovnika o delu sveta stanovalcev v krajevni skupnosti. Predlog poslovnika so poslali delegatom, ki sestavljajo svet stanovalcev z namenom, da v hišah o njem razpravljajo ter posredujejo predloge in pripombe. Sprejeli naj bi ga konec marca. Koordinacijski odbor je zavzel tudi stališče, ki ga je posredoval predsednikom hišnih svetov, da spremljajo izpraznitve stanovanj 6. in 7. kategorije z namenom, da preprečijo samovoljne vselitve. Hišni sveti, ustreznna komisija pri svetu KS in svet potrošnikov naj bi se skupno dogovorili o namembnosti izpraznjenega prostora.

Stanovanja 6. in 7. kategorije – Samoupravna stanovanjska skupnost občine Ljubljana Center nadaljuje letos z akcijo za odpravo stanovanj 6. in 7. kategorije. Akcijo so začeli že leta 1978.

Posebna komisija pri KK SZDL v krajevni skupnosti je lani in letos ugotovila 7 stanovanj sedme kategorije in 34 stanovanj šeste kategorije. Komisija je poslala seznam stanovalcev stanovanjski skupnosti z namenom, da tem stanovalcem, ki živijo v zares hudih stanovanjskih razmerah, čim prej zagotovimo primerna stanovanja.

MATJJA ROZMAN

Rekorderji iz Nebotičnika

Spoznanje, da z odpadnimi surovinami ne smemo več ravnati tako kot pred leti, počasi, a trdno vstopa v zavest vsakega občana in delovnega človeka. Ker tudi voz ne krene, če nekdo malo ne porine, se je Radio GLAS LJUBLJANE odločil, da v sodelovanju s komunalnimi skupnostmi ljubljanskih občin in delovnimi organizacijami DINOS, UNIJA TOZD Papir servis in SUROVINA vodi letno akcijo »Z odpadnimi surovinami ravnajmo gospodarno« in »S sekundarnimi surovinami ravnajmo gospodarno, da bomo živeli v čisti iz zeleni Ljubljani«.

Tako je radio GLAS LJUBLJANE odkril tudi nekaj najbolj marljivih zbiralcev papirja. Med hišnimi sveti v naši občini so v UNIJA TOZD Papir servis posebno ponosni na hišni svet Nebotičnika. Tam zberejo in odpeljejo papir vsak ponedeljek. Lani so ga iz nebotičnika odpeljali 13.690 kilogramov. Zanj so dobili 27 tisoč dinarjev.

Predlog možnih kandidatov za dobitnike srebrnega priznanja OF v letu 1983

Skladno s pravilnikom o delu mestne žirije in žirije za priznanja OF pri občinski konferenci SZDL na območju ljubljanskih občin objavljamo predlog kandidatov z bistvenimi podatki in kratkimi utemeljitvami.

Žirija za priznanja OF v občini je dobila 25 predlogov. Med njimi je skladno z razpisom za podelitev priznanj OF za leto 1983 izbrala 20 kandidatov, posameznikov in organizacij. Predlog je na seji 10. marca 1983 obravnavalo predsedstvo občinske konference SZDL in ga sprejelo.

O predlaganih kandidatih imajo delovni ljudje in občani ter njihove organizacije in društva možnost posredovati svoje pripombe 15 dni po objavi v našem glasilu. Pripombe pošljite žiriji za priznanje OF pri občinski konferenci SZDL Ljubljana Center, Gradišče 10/1.

1. KRANJC REZKA, rojena 1915, stanuje Koblarjeva 25, upokojena medicinska sestra; za prizadevno opravljanje samoupravnih in družbenopolitičnih funkcij predvsem v KS Nove Poljane.

Predlagatelj: KK SZDL Nove Poljane

2. RUPENA MARA, rojena 1918, stanuje Gregorčičeva 9/a, samostojni svetovalec v Skupščini SRS; za njeno aktivno delo v organih OF od njene ustanovitve pa do danes in njene bogate in plodne družbenopolitične aktivnosti v občini Ljubljana Center.

Predlagatelj: OK ZKS Ljubljana Center.

3. KERŽAN MIRA, rojena 1911, stanuje Trdinova 8, višji administrativni delavec v pokoju; za njeno aktivno delovanje v času NOB in angažiranje v KS v povojnem času.

Predlagatelj: KK SZDL Kolodvor.

4. KOLAR ANTON, rojen 1923, stanuje Topniška 45, generalni direktor SOZD GHT; za njegovo aktivno delovanje v NOB in dolgoletno samoupravno ter družbenopolitično aktivnost v občini.

Predlagatelj: DPO SOZD GHT Ljubljana.

5. JAKOPIČ VEKOSLAV, rojen 1914, stanuje Resljeva 16, upokojeni gradbeni inženir; za njegovo vsestransko aktivnost v NOB in po njej, predvsem na področju amaterske dejavnosti.

Predlagatelj: KK SZDL Ledina.

6. MESERKO VERA, rojena 1906, stanuje Prijateljeva 3, upokojenka, za njeno neumorno 30-letno aktivistično delo v organizaciji Rdečega križa.

Predlagatelj: OO RKS Ljubljana Center.

7. PŠENIČNIK MILAN, rojen 1920, stanuje Tesarska 2, dipl. gradbeni inženir; za njegovo aktivno družbenopolitično in društveno aktivnost v KS predvsem na področju komunalne in urbanizma.

Predlagatelj: KK SZDL Prule.

8. LIKAR FRANC, rojen 1923, stanuje Poljanski nasip 14, upokojenec; za aktivno delovanje v času NOB in angažiranje v KS v povojnem času.

Predlagatelj: KK SZDL Poljane.

9. SAMEC BOŽIDAR, rojen 1938, stanuje Krojaška ulica 2, gradbeni inženir; za njegovo družbenopolitično aktivnost in aktivno delo v organih samoupravljanja.

Predlagatelj: KK SZDL Stara Ljubljana.

10. OMAHEN ALOJZ, rojen 1927, stanuje Krojaška 5, upokojeni komercialist; za njegovo družbenopolitično aktivnost v DO in v KS.

Predlagatelj: KK SZDL Stara Ljubljana.

11. FERJANČIČ MARKO, rojen 1930, stanuje Lužiškosrbska 7, strojni tehnik; za njegovo družbenopolitično aktivnost v DO in OS ZS Ljubljana Center.

Predlagatelj: OS ZS Ljubljana Center.

12. BERKOPEČ GREGOR, rojen 1941, stanuje Ulica Josipine Turnograjske 4, dipl. oec.; za njegovo družbenopolitično aktivnost in delo v samoupravnih organih KS.

Predlagatelj: KK SZDL Gradišče.

13. MARINKO DRAGA, rojena 1905, stanuje Miklošičeva 17, gospodinja; za njeno družbenopolitično aktivnost, predvsem na področju družbenih dejavnosti.

Predlagatelj: KK SZDL Kolodvor.

14. PRIMOŽIČ MARJAN, rojen 1926, stanuje Čufarjeva 17, upokojeni vojaški uslužbenec; za njegovo družbenopolitično in samoupravno aktivnost v KS.

Predlagatelj: KK SZDL Ledina.

15. RAJNAR MARJAN, rojen 1932, stanuje Podmilščakova 34, dipl. ing.; za njegovo plodno družbenopolitično delo v DPO in SOB Ljubljana Center.

Predlagatelj: OK ZKS Ljubljana Center.

16. PENZA PAVLE, rojen 1958, stanuje Rakefova pot 32, Trzin, dipl. pravnik; za njegovo dolgoletno aktivistično delo v mladinski organizaciji.

Predlagatelj: OK ZSMS Ljubljana Center.

17. Dr. HUDNIK DUŠAN, rojen 1941, stanuje Močnikova 10, doktor elektrotehniških znanosti; za njegovo vsestransko družbenopolitično in samoupravno aktivnost v KS.

Predlagatelj: KK SZDL Stari Vodmat.

18. RADOVANOVIČ MARIJA, rojena 1917, stanuje ob Ljubljani 14, upokojenka; za njeno dolgoletno družbenopolitično aktivnost v NOB kot v povojnem času.

Predlagatelj: KK SZDL Nove Poljane.

19. KRAJEVNA ORGANIZACIJA ZB NOV Josip Prašnikar za izjemno aktivnost, organiziranost in prisotnost KO ZB v političnem delu KS.

Predlagatelj: KK SZDL Josip Prašnikar

20. KRAJEVNA ORGANIZACIJA ZB NOV Tabor za dolgoletno in uspešno družbenopolitično delo v KS.

Predlagatelj: KK SZDL Tabor.